



Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak
és Egyetemi Oktatókórház

FINANSZÍROZÁSI ÉS CONTROLLING
OSZTÁLYVEZETŐ

Székhely: 4400 Nyíregyháza, Szent István u. 68.
Levelezési cím: 4403 Nyíregyháza, Pf. 46.
Adószám: 15813743-2-15

Telefon: +36 (42) 599 700/1290 • Fax: +36 (42) 461 174
E-mail: molnarandrea@josa.hu

Valamennyi Osztályvezető Főorvos Asszony/Úr részére

Tárgy: tájékoztatás jogviszony-ellenőrzés: Narancssárga jelzés („N” kód) esetén teendőkről

Tisztelt Osztályvezető Főorvos Asszony/Úr!

Mai napon a MEDWORKS-ben NEAK TAJ jogviszony-ellenőrzés során megjelent a narancssárga „lámpa” (korábbi NEAK tájékoztatóban barna TAJ „N” jelzés), mely a TAJ érvénytelenségét jelenti NAV járuléktartozás miatt.

Narancssárga jelzés („N” kód) esetén a NEAK nem finanszírozza az egészségügyi ellátást, tehát ki kell fizettetni az ellátást a beteggel (és 4-es térítési kategóriát kell adminisztrálni), kivéve ha az ellátás járványügyi érdek miatt történt. Járványügyi érdekből történő ellátás esetén a beteg ellátását „S” térítési kategóriában kell rögzíteni és nem kell kifizettetni az ellátás díját. Ebben az esetben a beteg azon betegségét (BNO-t) feltétlenül rögzíteni kell a betegdokumentációban, amely a járványügyi érdeket alátámasztja. Pl. COVID ellátás esetén U0710- COVID-19, kimutatott vírussal vagy U0720- COVID-19, vírus kimutatása nélkül.

Narancssárga („N” kód) visszajelzésű sürgős ellátás esetén a NEAK szerinti díjat, de ellátási eseményenként max. 750 ezer Ft-ot fizet a beteg az ellátást követően. Nem sürgős ellátás esetén az ellátás megkezdése előtt a Díjfizetési Szabályzat szerinti teljes térítési díjat köteles a beteg megfizetni.

A NEAK szerinti díj számolása fekvő-és járóbeteg-ellátás esetén: a NEAK szerinti súlyszám, illetve pontszám szorozva a NEAK szerinti szorzóval, mely jelenleg:

Ellátás típusa	Díj alapja	Szorzó (FT)
Aktív fekvőbeteg-ellátás	HBCS szerinti súlyszám	198 000
Járóbeteg-ellátás	OENO-k pontszáma	1,98

Kérem, hogy a fentieket maradéktalanul betartani és betartatni szíveskedjenek.

Kérem a fentiekről munkatársait tájékoztatni szíveskedjen, illetve a mellékelten küldött 1 oldalas, jogviszonyellenőrzésre vonatkozó összefoglalót a betegfelvételi helyekre, illetve szakrendelésekre segédanyagként eljuttatni/kirakni szíveskedjenek.

Nyíregyháza, 2021.03.17.

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei
Tisztelettel Kórházak és Egyetemi Oktatókórház
Finanszírozási és Controlling Osztály
4400 Nyíregyháza, Szent István u. 68.
Zentai Péter
finanszírozási és controlling
osztályvezető